

登録販売者 試験対策必修ポイント 450[第 5 版]

<平成 28 年 3 月付けの手引きの正誤表と平成 28 年度試験の対応について>

本書は平成 27 年 4 月の「試験問題作成に関する手引き」に基づいて作成されておりますが、平成 28 年 3 月に同手引きの正誤表が発表されましたので、これについて補足解説します。

まず、平成 28 年度試験について申し上げますと、同試験は平成 27 年 4 月の「試験問題作成に関する手引き」に基づいて実施されますので、これを反映した本書は同試験に対応したものとなっています。

ただし、本書の 238 ページをご確認くださいとわかりますが、医薬品医療機器法に、「再生医療等製品」という言葉が新たに加わっております。

330 ページの本文 3 行目につきましては、以下のように「再生医療等製品」を入れていただくのが正しいこととなります。

【誤】 医薬品又は医療機器について

【正】 医薬品、医療機器又は再生医療等製品について

また、330 ページの一番下の行にございます「原則毎月の報告です」というところが正誤表で削除されています。毎月出ることが多い「医薬品・医療機器等安全性情報(DSU)」が、毎月ではないということで削除されました。

ただし、DSUについては、いつ出るのかということは、ほぼ出題されず、重要度が出ます。イエローレター、ブルーレターよりは重要度が低いという点と、イエローレターの内容が良く出ます。

●今回の正誤表の特徴について

今年、平成 28 年 3 月付でアップされた正誤表は、21 ページに渡りますが、(カッコ)やマル(句読点)の誤字、字の打ち間違い、言い回しの間違い、法律の条文の数字の間違い(→条文の数字は出題されない)などが多く、試験内容にかかわる修正は多くはありません。

例えば、肝臓は体内で「最も」大きい臓器の「最も」が削除されていますが、肝臓が最も大きいかどうかは、ほぼ出題されません。

そのほか、例えば、ブロモバレリル尿素(旧称は、ブロムワレリル尿素)などは、すでに反映しております。

まとめますと、本書に載っている内容は、最新の 27 年 4 月の手引きを反映しておりますので、今回発表されて正誤表を踏まえても、平成 28 年度の試験に十分対応しております。

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4461.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>